



Подросток подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью незнакомому мужчине

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя Яковлевского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По версии следствия, 8 марта 2022 года несовершеннолетний находился около ресторана в городе Строитель Яковлевского городского округа. По незначительному поводу между ним и 33-летним местным жителем произошла ссора, в ходе которой подросток дважды ударил кулаком по лицу мужчины, причинив его здоровью тяжкий вред.

Следователями проводятся следственные действия, направленные на всестороннее и оперативное расследование уголовного дела и направления его в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1674769>